
Uspávání broučků 

Dne 31. října jsme se s žáky 1. B a jejich rodiči sešli ve škole, abychom si společně užili první naše 

komunitní setkání na téma Uspávání broučků. Vzácnou návštěvou nám byl pan Karel Šimeček, který 

přišel dětem povyprávět, jak se nejen broučci, ale i další živočichové připravují na zimu. Dověděli 

jsme se, kteří ptáci odletí z naší země do teplejších míst, kde se v zimě schovává ježek, jak hluboko 

zaleze na zimu ponrava a ve kterého živočicha se po čase promění. Povídal si s námi, kde bychom v 

zimě mohli najít berušky a mnoho dalších informací. Přinesl nám také živou ukázku mloka skvrnitého. 

Vidět ho takto zblízka byl pro naše prvňáčky velký zážitek. 

Po úvodním povídání ve třídě jsme se přesunuli na školní zahradu, abychom si uspávání broučků užili 

i prakticky. Připravili jsme broučkům dva nové hmyzí domy. Z recyklovatelných materiálů jsme 

vyrobili včelku a podzimní lucerničku. Jako zajímavou sladkost si každý prvňáček vlastnoručně 

vytvořil pavouka. Naše paní asistentka napekla velkou spoustu perníčků, které si děti 

vysloužily poznáváním karet různých broučků žijících v naší republice. 

Když nám po práci vyhládlo, s pomocí rodičů jsme opekli špekáčky. Protože už se velmi setmělo a dvě 

hodiny utekly rychle jako voda, rozsvítili jsme své lucerničky a vydali se domů. 

 

Toto setkání mělo podpořit nejen environmentální výchovu žáků z naší třídy, rozšířit jim vědomosti 

ohledně zazimování živočichů v ČR, ale i ukázat, že některé materiály, jako třeba obaly z kinder vajec, 

papírové ruličky, sklenice, se nemusí rovnou vyhazovat do koše a můžeme je ještě využít ke zkrášlení 

domácího prostředí. Praktickými činnostmi si děti rozvíjely pracovní, komunikativní a sociální 

kompetence. Rodiče měli možnost se na tomto setkání blíže poznat, sdělit si dojmy z prvních dvou 

měsíců jejich dětí ve škole. 

 

Věřím, že jsme si všichni akci užili a už se můžeme těšit na Slavnost slabikáře, která nás čeká co 

nevidět. Závěrem bych velmi ráda poděkovala panu Karlu Šimečkovi, paní asistentce Boženě Novotné 

za pomoc s přípravou setkání a všem rodičům, kteří nás přišli podpořit za skvělou atmosféru a 

příjemně strávený čas. 
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